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 LIBELLE ADJUDICATION 

  1 10207-MAROLLE, "la fuite en Egypte" d'après Rubens, huile sur toile sbd, 37 x 60 cm. 120 

  2 CHANFRAY, "le sacré coeur", huile sur panneau, 72 x 58 cm. 70 

  3 GARDY, "rivière", 45 x 34 cm. 60 

  4 10414-ZICCA, "bouquet de zinnias", huile sur carton sbd, 23 X 32. 20 

  5 10493- Charles DONZET, "fermes", 2 aquarelles sur papier sbg, 14 x 22 cm. 30 

  6 1077- POMPENEY, "le pêcheur de rivière", huile sur toile, 37 x 54 cm. 30 

  7 Ecole française XIXème, "portrait d'homme", huile sur toile, 60 x 50 cm. 60 

  8 BARJOT, "nature morte à la bouteille", pastel sur papier sbd, 32 x 24 cm. 10 

  9 BARJOT, "village", huile sur papier sbg, 29 x 40 cm. 10 

  10 Henri MARTEL, "étude pour un plafond", sbd, 31,5 x 48 cm.  

  11 Paulette GENET, "grands arbres en hiver", lavis sbd, 65 x 50 cm. 10 

  12 Paulette GENET, "paysage de printemps", huile sur carton sbg, 26 x 40 cm. 130 

  13 11486- Ecole française XIXème, "barque sur le lac", monogrammé A.R, 19 x 13 cm. 10 

  14 Jacques VILLON, "femme à la lecture", gravure sur papier sbg, 27 x 22 cm. 15 

  15 11604- Charles ROUVIERE, "rocher et ferme en bord de rivière", huile sur toile sbd, 42 x 53 

cm ( petits accidents). 

150 

  16 Paul DANGMANN "chalet de montagne", huile sur panneau sbd, 56 X 68.  

  17 Joannes DREVET, "2 gravures des catastrophes de 1930 à Lyon", 22 x 17 cm.  

  18 J-M GALLAND, "église de Villars-les-Dombes", huile sur toile sbg, 37 x 45 cm.  

  19 Tone INDREBO, gouache papier sbg datée 1980, 26 x 20 cm. 30 

  20 Ecole française XIXème, "projet de tapisserie", huile sur toile contre-collée, 64 x 70 cm. 100 

  21 12801-Maurice LEON, "char de combat", gouache sur papier sbd, datée 1945, 42 x 58 cm. 10 

  22 Charles JACQUES, "paysage à l'étang", aquarelle sbd, 52 x 35 cm.  

  23 PIGNAUD, "sous-bois et rivière", aquarelle sbd, 29 X 47. 15 

  24 BOMMEL ROUSSAIN, "Paysage animé avec des lavendières", huile sur toile contre-collée, 32 x 

40 cm. 

 

  25 Ecole française XIXème, "jeune fille en chemise de nuit", 31,5 x 23 cm. 40 

  26 Daniel GLORIA, "la ferme", huile sur panneau sbd, 43 x 46 cm.  

  27 13258-MOUTTES, "paysage de provence", gouache sur papier sbg, 41 x 48 cm. 50 

  28 Jacques PRIOT, " village breton marée basse", huile sur toile sbd, 56 x 65 cm.  

  29 1347- EVARISTO, "paysage à la ferme", encre sur papier, datée et signée, 26 x 27 cm. 200 

  30 1347-RATAIL, "rue", encre sur papier sbd, 22 x 28 cm. 5 

  31 BIDIS, "les buveurs de vin", sbd, 60 x 80 cm. 100 

  32 Roger GEORGES, "tour au bord de l'étang", huile sur toile sbg, 60 x 81 cm. 10 

  33 WEGELIN, "la gardienne de moutons", huile sur toile sbd, 53 x 71 cm. 190 

  34 13913-L'AMINOT, "sur la plage abandonnée", aquarelle sur papier, 31 x 48 cm. 5 

  35 1393-Henri  LEWIS, "jonc en bord de mer", huile sur toile, 53 x 44 cm. 420 

  36 MORIO, "abstraction", huile sur toile sbd, 60 x 73 cm. 10 

  37 Albert HASARD, "paysanne à l'entrée du village", aquarelle sur papier sbg, 26 x 34 cm. 50 
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(accidents). 

  38 ESTEVE, lot de deux tableaux "le pêcheur de mer" et "voilier", huiles sur toile sbg, 19 x 29 cm.  

  39 15057-CHASK, "la rivière à l'automne", huile sur toile sbd, 52 x 60 cm. 40 

  40 MERLE, "pêcheur au bord de la rivière", huile sur panneau sbd, datée 1888, 26 x 40 cm.  55 

  42 Luc BARBIER, "le prêche", aquarelle sur papier sbg, 14 x 9 cm. 50 

  43 Noël RICHAT, "rue de village", huile sur isorel, sbg, 40 x 31 cm. 10 

  44 Noël RICHAT, "couple sous une arcade", huile sur panneau sbg, 37 x 44 cm. 10 

  45 15578-CRIL, "le château de Pierrefonds", huile sur toile sbd, 73 x 100 cm. 30 

  46 Ecole française XIXème, "Diane et Actéon", huile sur toile 42 x 33 cm. 100 

  47 CHAIX, "été sur la Saône", aquarelle sbd, 45 x 30 cm.  

  48 FIMA (1916 - 1991), "Lazère sur Garonne", lavis sur papier sbg, 25 x 36 cm. 10 

  49 GERARD, "paysage de fenaison", huile sur papier sbd, 20 x 24 cm. 20 

  50 DANDELOT, "maison au bord de la rivière", aquarelle sbg, 41 x 31 cm.  

  51 Ecole française XIXème, "le pâtre italien", huile sur toile monogrammée et datée 1883, 40 x 31 

cm. 

40 

  52 Emile DIDER, "Lyon", huile sur carton monogrammée et datée juin 1914, 18 x 23 cm.  

  53 Simon TOUDOUZE, "paysage de montagne", huile sur carton sbd, 17 x 24 cm. 70 

  54 1621- Jean COUTY, "les pénitents", lithographie signée et datée Grenade 71, 39 x 34 cm.  30 

  55 Ecole française XXème, "paysage abstrait", huile sur toile, 48 x 71 cm. 10 

  56 Ecole française XXème, "rivière à l'automne", huile sur carton, 30 x 63 cm. 10 

  57 ALBY, "corbeille de roses", aquarelle sur papier sbd, 65 x 77 cm. 50 

  58 Lot de deux huiles anonymes "paysages d'été", huile sur panneau sbd, 37 x 44 cm. 20 

  59 L'ALLEMAND, "la forêt de sapin", huile sur toile sbg, 56 x 68 cm. 10 

  60 L'ALLEMAND, "nature morte aux poissons", huile sur panneau sbd, 37 x 44 cm. 30 

  61 L'ALLEMAND, "bouquet de fleurs blanches et citron", huile sur panneau sbd, 37 x 31 cm. 35 

  62 Ecole française XIXème, "lever de soleil sur Notre Dame", 14 x 19 cm.  80 

  63 Louis BISSINGER, "café à Lyon", huile sur carton sbg, datée 39, 32 x 41 cm. 45 

  64 d'après CHAPRY, "vue générale de Lyon", gravure, 40 x 58 cm. (rousseurs). 15 

  65 CORNOLLIER, "l'ancien pont de la Guill", lavis sur papier, 26 x 34 cm. 20 

  66 Anne-Marie SICARD-GUILLERMIN, "portrait de Boris", huile sur toile sbd, 44 x 36 cm. 20 

  67 GUILLERMIN, "paysage", huile sbd, 52 x 63 cm. 20 

  68 Charles CHINET (1891-1978), "les quais de Paris", huile sur carton, 15 x 25 cm. 60 

  69 Charles BEAUVERIE, "scène de village", dessin au crayon, 9 x 15 cm. 15 

  71 R. RENAUD (XXème siècle), "île de la Réunion", huile sur toile sbd, et datée 85, 53 x 82 cm.  80 

  72 Ecole française XIXème, "marchande de volaille", huile sur toile contre collée, 64 x 44 cm. 50 

  73 François-Auguste RAVIER, "arbres en bord de rivière", dessin et encre sbd, 16 x 9 cm. 40 

  74 Yvonne RECAMIER, "rue du bas-d'argent", aquarelle sur papier sbd, 26 x 18 cm. 280 

  75 Ecole française XIXème, "étude d'arbre", crayon sur papier, 13 x 19 cm.  

  76 Ecole française XIXème, "vieux moulin", crayon sur papier, 13 x 19 cm. 10 

  77 Ecole française XIXème, "maison avec personnages", dessin aux deux crayons, 22 x 30 cm.  
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  78 1864- POMAGALSKI, "scène surréaliste", huile sur toile sbd, 60 x 72 cm. 30 

  79 2330-Amable CRAPELET, "bord du Nil animé", aquarelle sur papier sbg, 9 x 16 cm. 170 

  80 2330-Amable CRAPELET, "bord du Nil", aquarelle sur papier sbg, datée 1854, 9 x 16 cm. 140 

  81 EVRARD, "femme à sa toilette", aquarelle sbd, 37 x 23 cm. 130 

  82 262- Ecole lyonnaise XIXème, "Crucifixion", étude recto-verso, 12 x 22 cm. 40 

  83 262-Ecole lyonnaise XIXème, "personnage", huile sur papier, 18 x 15 cm. 20 

  84 262-Ecole lyonnaise XIXème, "Jesus au bord du lac Tibériade", huile sur papier, 14 x 27 cm. 35 

  85 Jean RITTON, "coucher de soleil à Annecy", titré au dos, pastel sur papier, 53 x 69 cm. (petits 

accidents). 

 

  86 Marie-Thérèse BOURRAT, "nu", pastel sur papier signé et daté lisible, 44 x 26 cm. 70 

  87 SAINT MARTIN (DE), "torrent dans la vallée", huile sur toile sbd, 47 x 71 cm. 10 

  88 Louis-Antoine LOMBARD, "bateau au port", fusain sbg, 45 x 30 cm. 20 

  89 3867- René HERVIER, " le lit", huile sur toile sbd, datée 56, 79 x 63 cm. 30 

  90 3867- René HERVIER, "maison de provence", huile sur carton, 44 x 52 cm. 60 

  91 3867- René HERVIER, "ensemble de 9 oeuvres sur carton et papier". 40 

  92 3867- René HERVIER, "maison en hiver", huile sur papier, 44 x 37 cm. 10 

  93 3867- René HERVIER, "paysage avec arbre", huile sur papier sbg, 39 x 31 cm. 10 

  94 TRENAY, "les platanes à l'île Barbe", huile sur toile sbg, 43 x 53 cm.  130 

  95 4260- Marcelle BOTTON, "port de Méditerranée", huile sur papier sbg, datée 70, 24 x 34 cm. 20 

  96 4260- Marcelle BOTTON, "château en ruine", huile sur papier, 23 x 39 cm.  

  97 4260- Marcelle BOTTON, "bouquet de fleurs", pastel sur papier sbg, 30 x 22 cm.  

  98 4260- Marcelle BOTTON, "le village", pastel sur papier sbg, daté Mars 57, 42 x 54. cm  30 

  99 4373- Ecole française moderne, "entrée du village", huile sur carton, 26 x 32 cm. 5 

  100 Ecole lyonnaise XIXème, "Projet de fresque", huile sur papier, 16,5 x 42 cm.  

  101 453-Ecole lyonnaise fin XIXème, "Au chevet de la malade", huile sur toile, 38 x 61 cm. 10 

  102 5492-Ecole française XIXème, "la porte du jardin", huile sur toile, 30 x 42 cm.  10 

  103 5492- Ecole française XIXème, "paysage à la rivière", huile sur toile, 38 x 46 cm.  10 

  104 5492- M-G PONCELET, "église du village", huile sur toile sbd, 60 x 73 cm. 10 

  105 5492 - DELORAS, "paysage de nuit", pastel sbd, 10,5 x 13,5 cm. 80 

  106 5492- Ecole lyonnaise XIXème, deux huiles sur carton, "paysages", 27 x 25 cm.  35 

  107  Stéphane LE GREC, "paysage", huile sur toile sbg, 54 x 65 cm. 30 

  108  Stéphane LE GREC, "paysage d'hiver", huile sur toile sbd, 50 x 60 cm. 30 

  109 6309 -Pierre LAROCHE, "les grands arbres", huile sur toile sbd, datée 1976, 55 x 38 cm. 30 

  110 6309-Pierre LAROCHE, "ilôt sur le Rhône", huile sur toile contre-collée sbd, (1977), 32 x 44 

cm. 

100 

  111 Ecole Française XIXème, "étude de personnages", dessin, 14,5 x 12 cm. 20 

  112 Ecole Française XIXème, "portrait de jeune homme", gouache 10 x 7,5 cm. 50 

  113 Alexandre-François BONNARDEL, "paysages", 2 huiles sur carton, 19 x 26 cm. (accidents). 30 

  114 6617 - MENETRIER, "maison sous la neige", aquarelle sur papier sbg, 37 x 30 cm. 20 

  115 3 tableaux de Julio SILVA, "personnages" "sourire instantanné" "tristes arbres", acryliques sur 60 
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toiles signés dont une datée 93, 40 x 40 cm. 

  116 6925- Guetty LONG, crayon sur papier, 50 x 24 cm. 40 

  117 Ecole Française XIXème, "embarquement pour Cytère", aquarelle sur papier, 18 x 24 cm. 90 

  118 Ecole française début XIXème, "paysages", deux aquarelles sur papier, 27 x 20 cm et 26 x 21 

cm. 

100 

  119 Raymond RENEFER," Charrette en hiver", aquarelle sbd, datée 1916, 18 x 26 cm.  15 

  120 Louise COTTIN, "ballerine", aquarelle sbd, 37 x 27 cm.  

  121 BROCHET, "pointe Nord à l'Ile Barbe", aquarelle sbg, 19 x 13 cm.  

  122 A. BLONDEAU, "promenade en été", huile sur toile sbg, 32 x 62 cm.  

  123 WAGNER, "quais de Paris", lithographie signée, 26 x 30 cm.  40 

  124 François ZIER, "étude de vêtements", crayon et craie sbd, 28 x 21 cm.  

  125 François ZIER (1856-1924), "étude de femme sanguine sur papier" sbd, 28 x 21 cm.  

  126 Véronique FRANC, "poires", pastel sec sur papier sbd, 17 x 22 cm. 25 

  127 DI ROCCA, "femme à l'éventail", 39 x 28 cm. 50 

  128 MASSARD, "paysage orange", huile sur toile sbd, 18,5 x 23 cm.  

  129 BETTEMAIN, "Jeté de roses" Huile sur toile Signée en bas à gauche 50 x 60 cm. 30 

  130 BAIN, "entrée du village enneigé", huil sur carton sbd, 33 x 53 cm.  

  131 Marcelle BOTTON, "Plates sur la Saone" Lavis sur papier 27,5 x 38 cm. 90 

  132 Claude GARDY, "rue animée", huile sur panneau sbg, 30 x 40 cm. 210 

  133 DE COQUEREL, "portrait de femme à la mantille", huile sur toile sbd, 80 x 62 cm. (accident).  

  134 LAGAT, "le déjeuner", huile sur carton sbd, 45 x 37 cm. 60 

  135 BOTTON, "l'hôpital de la charité vu de la place Bellecour", huile sur papier signée, 30 x 22 cm. 30 

  136 Joannes DREVET, "paysage de montagne", aquarelle sbg, datée 34, 15 x 23 cm. 120 

  137 EVARISTO, "la boulangerie", lavis sur papier sbg, 23 x 30 cm.  70 

  138 LAGAT, "l'heure des gaufres", huile sur toile sbd, 49 x 59 cm. 100 

  139 FONTAINES, "la ferme à Morancé", huile sur panneau sbd datée 34, 25 x 39 cm. 150 

  140 Ecole Française XIXème signé Chrstinn, "paysage avec vachère", 42 x 54 cm. (accident). 10 

  141 TOLLET, "portrait de dame en robe rose", huile sur panneau sbd, 68 x 35 cm. 150 

  142 Ecole française XIXème, "femme au chapeau", gouache sur papier, 34 x 25 cm. 180 

  143 Charles CAMUS, "sur la digue", huile sur toile sbd, 36 x 40 cm. 250 

  144 BONNET, "les labours", huile sur toile sbg, 55 x 80 cm. (accidents). 120 

  145 CHENU, "pêcheur sur la barque", huile sur toile sbd, 52 x 79 cm.  

  146 Gustav BOLIN (1920-1999). Composition. Acrylique sur papier collé sur panneau. Signée en bas 

à droite. 17 x 23 cm. 

Soulèvement. 

260 

  147 Ecole Française XIXème, huile sur toile, "maison et personnages sur une île", 37 x 45 cm. 

(16825). 

30 

  148 X Adrien BAS (1885 - 1925), "paysage de campagne", technique mixte sur papier signée au dos, 

28,5 x 37 cm. 

 

  149 BIDES, "femme à la bougie", huile sur panneau 20 x 15 cm. (8841). 20 

  150 SEGOVIA, "bouquet de fleurs", huile sur isorel sbg, 45 x 54 cm. (8627). 70 



Jean CHENU - Antoine BERARD - François PERON   
6 rue Marcel Gabriel Rivière  69002LYON  
Tél : 04 72 77 78 01  - Fax : 04 72 56 30 07  - Email : info@lyon-encheres.fr 

    

 

  

Résultats de la vente du 07/11/2013 
 

     Page 5 de 5 

  151 Ecole française XIXème, "défilé", huile sur toile 33 x 45 cm. (15570). 70 

  152 Ecole lyonnaise XIXème, "miracle du Christ", 18 x 36 cm. (8051). 40 

  153 BERGEDIN, "le vieux chemin", huile sur toile sbg, 45 x 36 cm. (V11015).  

  154 BORPEL, "église sous la neige", huile sur toile sbd, 80 x 50 cm. (16239). 15 

  155 Georges GAILLAND, "paysage de provence", gouache sur papier sbd, 48 x 63 cm. (5598). 40 

  156 Albert SORKAU, "la lecture", huile sur toile sbg, 35 x 27 cm. (12811). 70 

  157 Lucien VIAL, "Entrée d'Aigues-Morte ?" aquarelle sur papier sbd, 52 x 36 cm. (15362). 10 

  158 X Jacques LAPLACE, "au café", aquarelle sbd, 30 x 34 cm.   

  159 Adrien GODIEN, "vue du parc de la tête d'or", trois huiles sur carton. 26 x 16 cm.  30 

  160 X Henri GROSJEAN, "ferme du Revermond", pastel sbd, 31 x 48 cm. (4587). 140 

  161 L'AMINOT, "sur la plage abandonnée", aquarelle sur papier, 31 x 48 cm. (13913).  

  162 Robert DURAND, "soleil couchant, huile sur toile sbd, 33 x 41 cm.  

  163 "la nuque", gravure, 22 X 20. (3303). 10 

  164 Ecole française XIXème, "entrée royale Louis XIV", 34 x 26 cm. (12811). 90 

  165 X Paul BOREL, "soleil couchant à Sanary", huile sur papier, 26 x 31 cm.   

  166 X Henri GROSJEAN, "le hameau de la Gaulle", pastel sbd, 31 x 48 cm. (4587). 130 

  167 Ecole française XIXème, "bord de rivière", lavis daté 1872, 14 x 22 cm. (8276). 5 

  168 Jacques LEROUX, "le petit marin", pastel sur papier sbd, 56 x 44 cm. (14633).  

  169 VEYRE, "travaux sur la Saône à Lyon", aquarelle sur papier sbd, datée 1933, 27 x 34 cm. 20 

  171 Paul DANGMANN (1899-1974), Personnage assis. Huile sur panneau, signée en bas à gauche. H. 

33, L. 27 cm. OH 

 

 


